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Kerekasztalbeszélgetés Összefoglalója 

 

2022 október 29-én egy izgalmas és építő jellegű kerekasztalbeszélgetésre került sor 
Hárskúton, amelynek középpontjában a helyi fiatalok és civil szervezetek közötti 
együttműködés állt. A rendezvény célja az volt, hogy fórumot biztosítson a közösségi 
kezdeményezések, ötletek és aggályok megosztására, valamint, hogy elősegítse a különböző 
generációk és érdekelt felek közötti párbeszédet. 

Résztvevők: 

A beszélgetésen a hárskúti közösség különböző szektoraiból érkeztek résztvevők, beleértve 
fiatalokat, civil szervezetek képviselőit, helyi vállalkozókat és az önkormányzat tagjait. 

 

Főbb Megbeszélési Pontok: 

Kommunikációs Akadályok: A fiatalok kifejezték, hogy gyakran érzik úgy, nincs elegendő 
platform vagy lehetőség számukra, hogy véleményt formáljanak a helyi kérdésekről. A civil 
szervezetek elismerték, hogy jobban tájékoztatniuk kell a fiatalokat a részvételi 
lehetőségekről. 
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Közös Projektek és Programok:  

A résztvevők megvitatták a közösségi projektek és rendezvények iránti igényt, amelyek 
összehoznák a különböző korosztályokat és csoportokat. Javaslatok születtek a kulturális 
események, sporttevékenységek, és környezetvédelmi kezdeményezések indítására. 

 

Következtetések és Következő Lépések: 

A beszélgetés során az együttműködés és a közös célkitűzések fontossága került 
hangsúlyozásra. A résztvevők megállapodtak abban, hogy létrehoznak egy közös 
munkacsoportot, amely a megbeszélés során felmerült ötletek alapján konkrét projekteket és 
programokat dolgoz ki. 

A rendezvény zárásaként a szervezők köszönetet mondtak minden résztvevőnek a konstruktív 
hozzájárulásokért és elkötelezettségükért a hárskúti közösség fejlesztésében. Egyértelművé 
vált, hogy a fiatalok és a civil társadalom közötti erős együttműködés kulcsfontosságú Hárskút 
virágzó és inkluzív jövőjének biztosításához. 

 

Zárszó: 

A Hárskút kerekasztalbeszélgetés egy lépés volt a helyi fiatalok és civilek közötti 
együttműködés megerősítése felé. A konstruktív párbeszéd és az ötletcsere elősegíti a közös 
célkitűzések megfogalmazását és a közösség egészének fejlődését. Ahhoz, hogy ez a 
kezdeményezés hosszú távú sikerrel járjon, folyamatos elkötelezettségre, erőforrásokra és 
támogató intézkedésekre van szükség mind a helyi önkormányzattól, mind a közösség minden 
tagjától. 


